
ATA nº 021/2020 

Ata da décima sétima sessão ordinária realizada no dia nove de novembro de dois mil e 

vinte, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do 

vereador Valmir José Flach, que iniciou às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Foi 

registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, 

Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Marcos Antônio 

Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente 

declarou aberta a Sessão e iniciando os trabalhos convidou a todos para fazer a oração do Pai 

Nosso, cada um conforme sua religião. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada 

a ATA, da Sessão Ordinária do dia dezenove de outubro de dois mil e vinte. ORDEM DO DIA: 

Entraram na Ordem do Dia, um Projeto de Lei de iniciativa do Poder Executivo, um Projeto de 

Lei e um Memorando de iniciativa do Poder Legislativo. PROJETO DE LEI número cinquenta e 

nove de dois mil e vinte, dispõe sobre a cobrança de Contribuição de Melhoria na execução de 

obra pública de pavimentação em asfalto CBUQ, na Rua Hédio Lourenço Dilli, etapa II, e dá 

outras providências, aprovado por unanimidade com oito votos, Presidente não votou. PROJETO 

DE LEI número cinco de dois mil e vinte, de iniciativa do Poder Legislativo, fixa os subsídios dos 

Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Poço das Antas para o período de 2021 a 

2024, aprovado por unanimidade com oito votos, Presidente não votou. MEMORANDO número 

sete de dois mil e vinte, requer ao Plenário a requisição ao Prefeito Municipal, de laudo técnico 

emitido pelo engenheiro responsável pelas obras de pavimentação de ruas em andamento, que 

serão objeto de aditivo contratual, conforme dispõe a mensagem justificativa do projeto de lei 

número 060/2020, aprovado por unanimidade com oito votos, Presidente não votou. ASSUNTOS 

GERAIS: Encerrando a sessão, o Presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de todos 

e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia vinte e três de novembro de dois mil e vinte, 

às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, 

Mariana Kerber, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo 

Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, vinte e três de novembro de dois mil e vinte. 

 


